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помилок при визначені бази оподаткування. Безумовно, до заходів, що 
збільшують ефективність процесу податкового звітування,  відноситься 
недостатній рівень професіоналізму облікових працівників та відсутність 
дієвого механізму внутрішньогосподарського контролю. Вирішення 
зазначених проблемних питаньможе забезпечити високу якість та 
інформаційність податкової звітності, сприятиме своєчасному розрахунку з 
бюджетом по податкам та обов’язковим платежам, допоможе підприємству 
уникнути додаткових витрат, пов’язаних із сплатою штрафних санкцій за 
порушення норм податкового законодавства.
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Основною метою діяльності підприємства будь-якої галузі є отримання 

позитивного фінансового результату. Фінансові результати є досить важливим 
показником, який характеризує більшість аспектів діяльності підприємства: 
собівартість продукції, продуктивність праці, ступінь використання основних 
засобів та матеріальних ресурсів, обсяг та ціни реалізації продукції [4].

Фінансовий результат визначається за кожним видом діяльності шляхом 
зіставлення відповідних доходів і витрат звітного періоду.

На підприємстві використовуються такі показники доходів 
підприємства: доходи від реалізації продукції; доходи від іншої операційної 
діяльності; доходи від фінансової та інвестиційної діяльності та доходи від 
інших операцій. 

За методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності
до чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) відноситься 
дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг (у т.ч. платежі від оренди 
об'єктів інвестиційної нерухомості) за вирахуванням наданих знижок, вартості 
повернутих раніше проданих товарів, доходів, що за договорами належать 
комітентам (принципалам тощо), та податків і зборів[3].
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Крім доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), 
підприємство може мати також інший дохід від операційної діяльності.До 
інших операційних  доходів належать суми інших доходів від операційної 
діяльності підприємства, крім чистого доходу від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг): дохід від операційної оренди активів; дохід від операційних 
курсових різниць; відшкодування раніше списаних активів; дохід від роялті, 
відсотків, отриманих на залишки коштів на поточних рахунках в банках, дохід 
від реалізації оборотних активів (крім фінансових інвестицій), необоротних 
активів, утримуваних для продажу, та групи вибуття, дохід від списання 
кредиторської заборгованості, одержані штрафи, пені, неустойки тощо[3]. 

До доходу від участі в капіталі відноситься дохід, отриманий від 
інвестицій в асоційовані, дочірні або спільні підприємства, облік яких ведеться 
методом участі в капіталі.У складі інших фінансових доходів відображаються 
дивіденди, відсотки та інші доходи, отримані від фінансових інвестицій (крім 
доходів, які обліковуються за методом участі в капіталі)[3].

До інших доходів відноситься дохід від реалізації фінансових 
інвестицій; дохід від неопераційних курсових різниць та інші доходи, які 
виникають у процесі господарської діяльності, але не пов'язані з операційною 
діяльністю підприємства[3].

Аналіз доходів діяльності підприємства має велике значення в системі 
загальної оцінки роботи підприємства. Це викликано безпосереднім 

впливомдоходів на загальний фінансовий результат діяльності підприємства, 
який може мати як позитивний, так і негативний характер.

Джерелами інформації для проведення аналізу доходів та фінансових 
результатів діяльності підприємства є дані форм фінансової звітності 
підприємства: форми № 2«Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід)» та форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності».

Аналіз доходів можна проводити як за видами діяльності, що здійснює 
підприємство, так й за видами (групами) продукції, товарів, робіт, послуг, так 
і за видами організацій збуту.Аналіз доходів діяльності підприємства 
проводиться за наступними етапами:загальна оцінка доходів, які підприємство 
здійснює в процесі діяльності;аналіз складу, динаміки та структури доходів за 
видами діяльності;аналіз складу, динаміки та структури фінансових 
результатів діяльності підприємства;аналіз формування чистого прибутку.

Аналіз фінансових результатів проводиться за видами діяльності, що 
здійснює підприємство в такій послідовності: аналіз структури та динаміки 
фінансових результатів діяльності підприємства від усіх видів його діяльності; 
детальний аналіз формування та динаміки фінансового результату за видами 
діяльності, що здійснювало підприємство за досліджуваний період: основної 
операційної, іншої операційної, фінансової, інвестиційної та іншої діяльності; 
аналіз показників рентабельності.

В процесі аналізу використовують горизонтальний та вертикальний 
прийоми аналізу.

Значення аналізудоходів підприємства полягає в обґрунтуванні шляхів 
збільшення доходів підприємства, які впливають на величину загального 
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фінансового результату діяльності та прибуткупідприємства, як 
джерелафінансування діяльності самого підприємства, так й  бази формування 
доходів державного і місцевого бюджетів країни.
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Вступ. Група «Нафтогаз України» — вертикально-інтегрована   
нафтогазова компанія, що здійснює повний цикл операцій з розвідки та 
розробки родовищ, експлуатаційного та розвідувального буріння, 
транспортування та зберігання нафти і газу, постачання природного і 
скрапленого газу споживачам.

Група здійснює безперебійний транзит газу до європейських 
споживачів, імпортує газ, а також займається переробкою газу, нафти та 
конденсату на п'яти газопереробних заводах (ГПЗ), що входять до складу 
групи, виробляючи на них скраплений газ, моторні палива та інші типи 
нафтопродуктів. Компанія має фірмову мережу автозаправних станцій.

Група є найбільшим платником податків в Україні. У 2018 році 
надходження від групи склали 137 млрд гривень податків і дивідендів, а це 
близько 15 % загальних доходів державного бюджету. 

Види діяльності підприємства. У бухгалтерському обліку НАК 
"Нафтогаз України" доходи і витрати поділяються за видами діяльності:

1) Звичайна діяльність-будь-яка діяльність підприємства. Наприклад, 
виробництво і реалізація продукції, виконання робіт, надання послуг, 
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